

## Január 15-től lehet pályázni az ócsai szociális házakra

Január 15-től február 15-ig nyújthatják be a Magyar Máltai Szeretetszolgálathoz pályázatukat azok az eladósodott családok, melyek az Ócsán épülő szociális lakópark házaiba szeretnének költözni. A pályázatokat elektronikusan a [www.ocsalakaspalyazat.hu](http://www.ocsalakaspalyazat.hu) oldalon, és kinyomtatva, aláírva postán is el kell küldeni. A jelentkezőket a jogszabályban meghatározott szempontok alapján rangsorolják, előreláthatólag mintegy 200 családról környezettanulmány is készül. Döntés március 25-én várható.

Január 15-től nyújthatják be pályázatukat az érdeklődők az ócsai szociális lakópark házainak bérleti jogára. A jelentkezésre harminc nap áll rendelkezésre, a majdani bérlőket március 25-ig egy bizottság választja ki.

Az Ócsán felépülő nyolcvan családi ház bérlőinek kiválasztására pályázatot hirdetett a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. A pályázatokat a Magyar Máltai Szeretetszolgáltatnak címezve elektronikus úton és papíron is be kell nyújtani. Elektronikus úton a [www.ocsalakaspalyazat.hu](http://www.ocsalakaspalyazat.hu) honlapon található adatlap kitöltésével lehet jelentkezni, a kinyomtatott pályázatokat pedig a pályázó által aláírva, postai úton ajánlott küldeményként feladva a Magyar Máltai Szeretetszolgáltatnak kell elküldeni a 1255 Budapest, Pf.: 1 címre. A pályázatok beérkezési határideje 2013. február 15.

A beérkezett pályázatokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kezeli. A pályázat lebonyolításával kapcsolatos felvilágosítás kérhető az [ocsa@maltai.hu](mailto:ocsa@maltai.hu) e-mail címen, vagy munkaidőben az 1/391-4710-es telefonon. A jogosultság feltételeiről részletes információk a [www.ocsalakaspalyazat.hu](http://www.ocsalakaspalyazat.hu) honlapon találhatóak.

A jelentkezőket rangsorolják, a pályázókról környezettanulmány készül, amelyben feltárják a jövedelmi-vagyoni viszonyait, képzettségét, de arra is kitérnek, hogy hajlandó-e közfoglalkoztatásban részt venni.

A pályázók közül egy bizottság választja ki az ócsai szociális lakóparkba beköltözőket, a bizottság tagjait a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter jelöli ki március 14-ig. A bizottság március 25-ig 50 négytagú, 20 öttagú és 10 hattagú háztartásat jelöl ki bérlőnek.

[További részletek a pályázatról, regisztráció, vagy a pályázati adatlap kitöltése itt](#)

[A Nemzeti Eszközkezelő pályázati felhívása](#)